

开福区、天心区、芙蓉区学区划分出台 找找你家小孩可读哪个小学

天心区

红卫小学学区有大调整

为方便家长能掌握学区范围划分情况,天心区教育局制作了电子学区划分图,市民可进入天心教育信息网按图索骥,了解自己居住地所属的学区以及对应的学校。天心区还划定了所有区属中学的学区,外地回长未参加跨区报名的学生将按相对就近原则安排到居住地所对应的中学就读。

变

仰天湖小学:原天剑路以东、南湖路以西的区域属曙光小学学区,但考虑到该区域的孩子要跨马路上学,今年这一片区区域划分为仰天湖小学的学区。

红卫小学:该校去年迁址扩建,今年学区有较大调整。具体范围是:东至芙蓉路,南至友谊西路—长机厂边—木莲冲路,西至书院南路(新开铺路),北至海塘路—防火门厂边—盛世康城边—博林金谷小区。

该区部分重点小学学区:(详情见www.tianxinedu.com)

仰天湖小学 东至劳动西路以南;南至芙蓉中路以西;西至南湖路北;北至天剑路—明媚新城—轻工研究院—向东南路—石子冲巷。

青园小学 东至韶山南路;南至湘府东路—白沙家园;西至芙蓉南路;北至友谊东路。

幼幼学校 东至白沙路;南至劳动西路;西至黄兴南路;北至城南南路。

“就近入学、划片招生”是长沙市城区2010年小学新生的招生政策。随着5月份小学新生入学报名时间的临近,不少适龄孩子的家长纷纷打听:我的孩子该去哪个小学读书?

近日,长沙市开福区、天心区及芙蓉区相继出台了小学学区划分范围。21日,记者到三区教育主管部门咨询了有关招生政策。

你的孩子在入学时遇到了任何问题,都可以拨打本报热线0731-84326110寻求帮助,我们将采访教育主管部门为你释疑解惑;如果你有孩子上小学的故事和经验愿意与读者分享,同样欢迎拨打热线参与。

■记者 黄京



开福区

吉祥巷小学学区有大调整

开福区教育局从3月底就对学校学区范围进行了公示。该区适龄儿童可于5月底之前前往所属学区学校报名,整个录取工作将于6月底结束。

变

吉祥巷小学:由于中山西路棚户区正在拆迁,辖区内的吉祥巷学校学区调整范围较大。具体招生范围是:中山西路新单号1-37号;黄兴路东侧和平村;五一西路56号(商业厅宿舍);中山西路以南、五一西路以北、东至黄兴路西侧、西至茶馆巷、如意街36号;茶馆巷1-31号;接贵街1-90号;史家巷1-60号;如意街1-36号;吉祥

巷1-86号;同仁里1-20号;吉祥横街1-26号;燎原巷1-40号;一路吉祥1-50号;春风街1-12号;紫荆街1-30号;藩城堤东侧双号;轩轳殿1-111号;仓后街1-103号。五一西路928号—碧湾街6号;湘江中路515号—中山西路357号;五一大道928号—湘江中路515号;中山西路357号—如意街26号—碧湾街6号。

该区部分重点小学学区:(详情见http://www.ckedu.com)

湖南长师附小 荷花池社区—蔡锷北路:单号:191号至兴汉门;双号:222号至兴汉门;市一医院北院;荷叶新村;辉煌巷;普善里;恒香花园。学官街社区。学官街单

号:1-73号;双号2号和4号;14号-68号。学官街第一条巷。荷花池社区:茅亭子巷;稻谷仓巷;惜字公庄巷;芙蓉中路442号(湖南日报);芙蓉中路450号(省疾控中心);湘春路53号(省妇幼保健院);营盘街社区:红墙巷单号1-117号。海东青大厦。

芙蓉区

扩并建5所小学

芙蓉区适龄儿童可从5月15日起到各学区所属学校报名,录取工作将在6月30日以前结束。该区今年将扩并建5所小学,扩容5000个小学学位,缓解“大班额”难题。

变

马王堆小学:新启用的马王堆小学,能容纳24个班。地处马王堆片及火星片的火星二小、双新小学和燕山二小将调整出部分学区作为马王堆小学的学区范围,其具体招生范围为:马王堆路以东、万家丽

路以西、古汉路以南、远大路以北的区域内适龄儿童;古汉路以北湖南省马王堆疗养院和省干休所的适龄儿童;万家丽路以东、嘉雨路以西的银港水晶城A、B、C、D区和浏阳河畔楼盘的适龄儿童。

该区部分重点小学学区:(详情见www.furongedu.com)

东郡小学 人民路以北,恒达路以南,马王堆路以西,德政园路以东的范围内所在单位及居民,以及德政园路以西的诺亚

方舟住宅区,不含东方之珠、天心丽城、保利苑、杨家山小区。人民路以北,荷花路以南,马王堆路以东,万家丽路以西的范围内所在单位及居民,不含东方新城。万家丽路以东的新世纪家园。

学校食堂不得对外承包经营

本报4月21日讯 学校食堂对外承包经营的现象,有望得到遏制。即日起,长沙市教育局、市卫生局、市食品药品监督管理局将联合开展全市中小学食品卫生和饮用水安全专项检查,其中“学生食堂由学校经营,不承包经营”成“一票否决”指标之一。也就是说,哪个学校食堂违反了这项规定,将可能被吊销食品卫生许可证,并予以关闭。

学校食堂、小卖部是本次重点检查范围,涉及食堂卫生许可证、食堂硬件条件、食品加工流程及管理、小卖部食品和饮用水安全四个方面的内容。

其中“一票否决”的指标包括:食堂远离污染源(25米内无暴露垃圾堆、粪池、坑式厕所等);厨房应具备的基本功能用房:食品粗加工间、切配与烹调间、餐具清洗消毒间;必须有餐具专用清洗池和消毒设施;学生食堂由学校经营,不得承包经营。

若学校存在小卖部有过期和“三无”食品,食堂肉类和蔬菜专用加工操作台及刀具、砧板无明显分区标志,餐饮具、容器未彻底清洗、消毒或重复使用一次性餐具,自备水源(井水)未加盖加锁等现象,都将被要求整改。

检查标准采用百分制,得分低于60分或有一项以上“一票否决”指标的,评为不合格。对不符合要求的学校食堂和小卖部将坚决吊销食品卫生(餐饮服务)许可证,并予以关闭。同时,相关部门还将严格执行卫生许可证的发放标准,对卫生质量不稳定和不具备卫生条件的学校食堂一律不予发证。

■记者 黄京



因为我们专业,所以做的更好! 药监局广告(文)第2009080002号

光动能B系列白癫风治疗仪

特邀:山东大学白癫风研究所所长, B系列光动能白癫风治疗仪发明人张洪冰教授在长沙举行学术交流(时间:4月23日-26日)



B系列白癫风治疗仪:采用精密、准确、快速的方法植入活性黑色素细胞,适合稳定期的白癫风。
患者免费赠送:白癫风康复指南一本
会诊期间光动能免费体验
咨询电话: 0731-85864321 4006000116

湖南临床使用单位:长沙协雅医疗美容门诊部(五一大道438号袁家岭) www.csbf.net

长沙楚雅医院 北京军科湿疣、疱疹医学研究院技术协作医院
*湘雅医院临床指导医院 *省市医保单位

强强联手 攻克 病毒疣·疱疹

特邀“301光动基因靶向疗法”创始人之一郭主任来我院会诊

病毒疣、疱疹同属双链球DNA基因组病毒,种类繁多,并潜伏在人体神经节和细胞核内,每种病毒都存在着各自的基因密码,所以传统的疗法如:激光、冷冻、涂药等只能将表皮局部病灶祛除,也没有针对性,无法识别潜伏在体内的大量DNA病毒疣并彻底清除,导致病情反复发作,促使机体免疫力下降,最终产生癌变的后果。

一、首先我们来分析病毒疣、疱疹病毒为何久治不愈、反复发作?

病毒疣、疱疹复发率高成为当前临床上最棘手的问题,为什么病毒疣、疱疹治疗这么复杂呢?据我国著名病毒专家郑致教授统计分析:首先是医源性因素,其次是疾病特点和患者因素。

- 1、不规范治疗,抗生素滥用,病毒复制变异,病毒疣、疱疹病毒本身很难杀灭,而且各种病毒存在都有各自的基因DNA链,在分不清是哪种病毒感染时,盲目用药及治疗,会加剧病毒的耐药性,给病毒在体内的依附和复制提供可乘之机,传统的疗法(激光、冷冻、涂药)远比不上病毒的复制,使得病毒不断复制变异产生种群多样化和复杂化,同时抗生素滥用影响机体的免疫功能,制约和影响疾病的治疗过程,使得病情反复难愈。
- 2、病毒疣、疱疹病毒特殊附着性,传统治疗很难解除,病毒疣、疱疹病毒潜伏在人体神经节的细胞核内,麻痹机体免疫调节机能,在肌肉各项免疫功能正常时日潜伏待机,当机体调节机能紊乱、免疫功能低下时,病毒迅速激活,危害组织器官,在治疗上很难从神经节及细胞核内清理病毒,治疗的同时对自身的损伤也较大。
- 3、病毒疣、疱疹病毒极具伪装性,诱导机体防御功能。药效的发挥先要使得药物的有效成分进入血液,再随着血液循环进入到组织细胞血液中。再根据病毒的特征进行识别,并与其结合杀灭吞噬。临床表明病毒变异以后可进行伪装,让机体无法识别,或释放假信号避免药物和免疫系统的杀灭,所以传统的疗法对它们一点办法也没有。

二、“301光动基因靶向疗法”突破传统疗法的弊端,尽显高科技医学技术,不激光,不冷冻,不涂药!让你远离病毒疣、疱疹。

“301光动基因靶向疗法”是在“新1311疫苗细胞激活疗法”原有基础上,结合北京军科医院研制的噬菌体排毒技术发明的新疗法。它能真正实现个体化治疗,能快速自动识别跟踪各种型别病毒,并渗透到病毒感染的各个环节当中,像制造导弹那样,快、准、狠,瞄准病毒把细胞彻底杀灭,排出体外同时全面激活病毒基因,产生大量免疫诱导素,促进免疫细胞的大量分化、增值,从而构成一道坚固的免疫防护网,直接阻断病毒基因DNA复制链,最终达到自然免疫的目的。

该疗法的创新治疗已得到2009年国际性病治疗高峰论坛上与会各国专家的一致肯定,开创了抗病毒基因工程在医学领域内不复发之先河,并且成为目前成功治愈复发性病毒疣、疱疹的一个里程碑,为广大困扰多年反复复发的病毒疣、疱疹患者带来一场久违的甘露。

地址:长沙市车站北路121号长沙楚雅医院四楼
专家预约电话: 0731-84147922
男女病毒疣、疱疹特诊室(火车站往北直走500米)